​​​​                              PROTOKÓŁ NR XLVIII/2014
                       z nadzwyczajnej XLVIII  sesji Rady Miejskiej w Śremie

               
    odbytej w dniu 24 lipca  2014 r.  w godz. 10.00 – 10.08  

                               w sali nr 13 Urzędu Miejskiego w Śremie.

Radni obecni wg listy obecności stanowiącej załącznik do protokołu. /Lista 
obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu./  Obecnych 14 radnych.
Nieobecnych 7 radnych tj.: 

1. Marek Dłużak

- usprawiedliwiony,

2. Wojciech Majchrzak
- usprawiedliwiony,

3. Piotr Mulkowski

- usprawiedliwiony,

4. Katarzyna Sarnowska
- usprawiedliwiona,
5. Edward Szczepański
- usprawiedliwiony,

6. Wojciech Zajler

- usprawiedliwiony,

7. Dominika Fornalik
- usprawiedliwiona.

Ponadto w Sesji uczestniczyli:​​
1. Bartosz Żeleźny


- Z-ca Burmistrza Śremu,

2. Hanna Brukarczyk

- Sekretarz Gminy Śrem,

3. Magdalena Panke
- Skarbnik Gminy Śrem,

4. Sławomir Baum
- Radca Prawny, 

5. Szymon Wasielewski
- Koordynator Zespołu Strategii, Środków 

                                                     Zewnętrznych i Inwestycji,

6. Paweł Pawelczyk
- Koordynator Zespołu Drogowego,

7. Sołtysi wsi: 


- Orkowo, Mórka, Psarskie, Grodzewo,
8. Przedstawiciele mediów:
- Telewizja 
"Wielkopolska",

9. Prasa lokalna:


- Tydzień Ziemi Śremskiej,






- Kurier Śremski.

/Porządek obrad, ogłoszenie,  zaproszenia na sesję Rady stanowią załącznik nr 2 do protokołu./

ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Pan Andrzej Mieloszyński - Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie       otwierając XLVIII sesję Rady Miejskiej, powitał radnych, Z-cę Burmistrza, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, pracowników Urzędu, oraz sołtysów przybyłych na sesję Rady. Następnie stwierdził, że na podstawie listy obecności na sali jest obecnych 12 radnych, a więc Rada jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Poinformował, że głosy liczą radni: Jan Mieloszyński i Antoni Michalak, którzy na powyższe wyrazili zgodę.

ad.2. Przedstawienie porządku obrad.
Wiceprzewodniczący Rady – Andrzej Mieloszyński  poinformował, że wpłynął wniosek Burmistrza o zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady. /Wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu./, po czym przedstawił porządek obrad XLVIII sesji Rady:
1.
Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2.
Przedstawienie  porządku obrad.

3.
Rozpatrzenie projektów uchwał Rady:

1) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2014 – 2022,

2) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2014 rok.

4. 
Zamknięcie sesji.




Obradowano, zgodnie z przedstawionym porządkiem obrad.

W trakcie przedstawiania porządku obrad na salę posiedzeń przybył radny:  Robert Piątek, Tomasz Wojna. 

Na sali obrad obecnych 14 radnych.

ad.3. Rozpatrzenie  projektów  uchwał  Rady:

1) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2014 – 2022.

      Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Magdalena Panke -Skarbnik Gminy Śrem informując, że podstawą zmiany jest zapewnienie środków na realizację zadania pod nazwą „Budowa ul. Fiołkowej i Azaliowej w Psarskiem. Po przeprowadzonym postępowaniu przetargowym okazało się, że środki są niewystarczające. Przesunięcie środków w kwocie 50 tys. zł. byłoby dokonane z zadania -Modernizacji ul. Akacjowej w Śremie. 

Jednocześnie w projekcie uchwały uwzględniono zakwestionowane przez RIO wyodrębnienie planowanych wcześniej środków z zakupów inwestycyjnych (tzw. zakupy awaryjne) w zakresie zarządu mieszkaniowym zasobem komunalnym i funkcjonowania świetlic wiejskich, co było dokonane Zarządzeniem Burmistrza. Chodzi, o wyodrębnienie klasyfikacyjne wcześniej planowanych środków, by nie blokować tych zakupów awaryjnych. Podkreśliła, że nie są to dodatkowe środki, lecz te, które wcześniej były planowane. 
Dyskusja:
Radny Marcin Chwałczyński –zapytał, jak wygląda zakres prac, kosztorys dot. zadania -Modernizacja ul. Akacjowej, czy pełny zakres  zaplanowanych prac zostanie wykonany, czy środki będą wystarczające na tym zadaniu oraz jakie jest stanowisko mieszkańców ?
Odp. udzielił B. Żeleźny – Z-ca Burmistrza Śremu przekazując, że realizacja wszystkich inwestycji drogowych jest rozłożona w czasie całego sezonu budowlanego, aby umożliwić sprawne przeprowadzenie wszystkich inwestycji i dać możliwość śremskim firmom udziału w przetargach, aby moc przerobową w pełni wykorzystać.
Ulica Akacjowa przewidziana jest do realizacji na jesień br.. Po wrześniowej reasumpcji wszystkich poprzednich umów procedura zostanie przeprowadzona w pełni tzw. planowania.
Radny Robert Piątek – zapytał, kiedy będzie realizowane zadanie „Budowa ul. Szafirkowej”?

Odp. udzielił B. Żeleźny –Z-ca Burmistrza informując, że to zadanie nie było planowane w budżecie na 2014 rok, będzie analizowane przy opracowywaniu projektu budżetu gminy na 2015 r.

Na tym dyskusję zakończono.

Przystąpiono do głosowania - przyjęcia projektu uchwały:
"za" głosowało 11 radnych,
„przeciw” głosował 1 radny,

wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Uchwała Nr 511/ XLVIII / 2014 została podjęta.
/Uchwała Nr 511/XLVIII /2014  stanowi załącznik nr 4 do protokołu./.

2) zmieniającego uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2014 rok.
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Magdalena Panke – Skarbnik Gminy Śrem. Przekazała, że zmiany przedstawione w WPF są wynikiem tych zmian zaproponowanych w projekcie budżetu, ponieważ zmieniają się wydatki bieżące i majątkowe. Pomiędzy tymi grupami wydatków jest zmiana  i różnice wydatków się zmieniają na budowę ulicy Fiołkowej i Azaliowej w Psarskiem.
Dyskusji nie było.

Przystąpiono do głosowania- przyjęcia projektu uchwały:
"za" głosowało 11 radnych,
wstrzymało się od głosu 3 radnych.

Uchwała Nr 512 / XLVIII / 2014 została podjęta.
/Uchwała Nr 512 /XLVIII /2014  stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

ad.4. Zamknięcie Sesji.

Wiceprzewodniczący Rady – Andrzej Mieloszyński stwierdził, iż porządek XLVIII sesji Rady Miejskiej w Śremie został wyczerpany i zamknął obrady sesji o godz. 10.08 dziękując wszystkim za przybycie.







          Przewodniczył:






    Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej









    w Śremie







    Andrzej Mieloszyński 

Protokołowała :                     


   


Zofia Kłak
podinspektor PAOOR.                   
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